b. Graphiquement, 1,5* <23 et (=1)® > (—1,5)3.

2.15°=3375et2.5°=15,625. donc on a bien 1.5° < 2.5°.

(=1)® = —1et(—15)3 = —3,375 donc on a bien (—1)3 > (—1,5)3.

B 1. Faux : —3 < 2. mais (=3)% > 22

2. Réciproque : « Sia® < b* alorsa < b ».
Cette réciproque est fausse : (—2)* < (—3)% mais —2 > —3.
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ZwE = =ik

b.x € [-2; —1[.




a.x =—245oux =245
b.x €]—-245; 2,45][.

1,7 b.x € [-1,7; 1,7]

.a.x = —1,70ux
c.x €[-3; -1,7]u [1,7; 3] d.xe[-3; -1,7[U]17; 3]

B 1. Faux : x peut étre égal 4 2.
2. Réciproque : « Six =2, alors x*=4. »

Vrai : 22 =4.

Bax=-2 b.x €[-2; 2] c.x€[2; 3] d.x €]2; 3]
ll.Pour toutréelx. 3x*- 6 = =6x* + 10 & 8x* = 16 & x* = 2.
2.x* =2 & x = —/2oux = 2.

3. Les solutions de (E) dans R sont —v2 et V2.

.a.xz—\/11+20ux=\/11+2 b.x=—=v24+0,50ux=v2+0,5

.a.n’zai/g b.x=1
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b. Graphiquement, ./ 2,5 < ./3.5.

2. J2.5=158et,/3,5=1.87 donc on a bien /2,5 < /3.5.
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2. Faux - —4 < 7 mais d aprés 1a question 1_,_i‘1 = %




2ax=1 b.x=4
Jaxe[0:1] b.xe[0:4]
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2 ax=2 b.xe]2;5]
Milax=-1 b.x = 0,5

2a.xe]—1;:0[ b.xe]—oo: O[UJ0.5; +oof



